

спеціальністю 091 – Біологія. За його безпосередньої участі вище зазначена програма у 2020 році була успішно акредитована Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. У 2019 році був обраний за конкурсом експертом Наукового Комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій МОН України, секція №15 «Біологія. Біотехнологія та актуальні проблеми медичних наук».

Сергій Михайлович продовжує активно займатися наукою, є керівником ініціативної науково-дослідної роботи: «Закономірності морфогенезу органів, тканин та судинно-нервових утворів у нормі, при патології та під впливом зовнішніх чинників», № державної реєстрації 0118U004457. Під його керівництвом захищено одну та виконуються 4 дисертаційних дослідження. Співробітники очолюваної кафедри взяли участь у роботі 29 наукових конференцій, опублікували: 147 наукових статей, 103 тез доповідей, інформаційних листів, 6 монографій, 11 патентів, 8 нововведень.

За багаторічну успішну діяльність в галузі охорони здоров'я, вагомий особистий внесок у підготовку кваліфікованих фахівців, високий професіоналізм, активну громадянську та життєву позицію неодноразово був нагороджений Почесними грамотами Кабінету міністрів України, Верховної ради України, Міністерства охорони здоров'я України, Полтавської обласної ради.

У 2016-2019 рр. Білаш С.М. за показниками рейтингової оцінки результатів наукової діяльності входив у першу десятку серед професорів УМСА.

Колектив кафедри клінічної анатомії і оперативної хірургії щиро вітає ювіляра, бажає йому творчої наснаги та подальших досягнень на науково-педагогічній ниві.

Свої вітання висловлює редакція журналу «Вісник проблем біології і медицини». Зичимо щастя, міцного здоров'я, благополуччя, натхнення, оптимізму та нових творчих успіхів!

DOI 10.29254/2077-4214-2021-1-159-10-11

УДК 378:394.46

Галич Л. Б., Виженко Є. Є., Стасюк О. А., Сокологорська-Никіна Ю. К., Петрова А. В., Ніколішин І. А.

ЧАРІВНОЇ ДУШІ ЛЮДИНА, ПОДОРОЖ «ВГЛИБ ДУШІ» (ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА КУРОЄДОВОЇ ВІРИ ДМИТРІВНИ)

Українська медична стоматологічна академія (м. Полтава)

24 січня 2021 року виповнилося 70 років професору кафедри післядипломної освіти лікарів – ортодонтів Куроєдовій Вірі Дмитрівні.

Трудову діяльність Віра Дмитрівна розпочала у м. Севастополь на посаді лікаря-стоматолога ортопедичного відділення міської стоматологічної поліклініки.

З грудня 1974 року її доля пов'язана з Alma mater. Трудовий шлях в якості науковця розпочався на кафедрі патофізіології Полтавського медичного стоматологічного інституту на посаді старшого лаборанта, а згодом на кафедрі стоматології дитячого віку.

В.Д. Куроєдова учениця доктора медичних наук, професора Григор'євої Л.П. – засновниці Полтавської школи ортодонції. Сама по собі



Григор'єва Л.П. - невтомний науковець, яка щедро ділилась своїми ідеями і завжди допомагала здібним, захопленим, якою і є Віра Дмитрівна. В 1981 році Віра Дмитрівна захистила кандидатську дисертацію на тему «Состояние жевательных и височных мышц при дистальном прикусе и его изменения в динамике лечения».

Вперше в Україні в 1991 р. вона очолила курс ортодонції на кафедрі ортопедичної стоматології післядипломної освіти.

У 2000 році успішно захищає докторську дисертацію на тему «Комплексна оцінка хвороби «зубощелепна аномалія» і прогноз лікування ортодонтичних пацієнтів». У 2002 році Куроєдовій В.Д. присвоєно вчене звання професора.

Професор В.Д. Куроєдова ціною великих зусиль організованості і плідної роботи щодо забезпечення становлення ортодонції в нашій країні, довела на всіх рівнях, що ортодонція – самостійна спеціальність, а не частина ортопедичної або дитячої стоматології. Тому з метою покращення в Україні підготовки спеціалістів за фахом «Ортодонція» в 2001р. з курсу післядипломної освіти лікарів-ортодонтів була створена кафедра післядипломної освіти лікарів-ортодонтів, яку очолила професор Віра Дмитрівна Куроєдова, а з 2003 року кафедра є опорною спеціалізованою кафедрою в Україні за фахом «Ортодонція». Таким чином, професор Куроєдова Віра Дмитрівна втілила в життя мрію свого вчителя – професора Л.П. Григор'євої про окрему дисципліну «Ортодонція».

Віра Дмитрівна наділена іскрометною ерудицією і високим професіоналізмом, вимогливістю до себе і роботи своїх колег, має багаторічний досвід плідної академічної, навчально-методичної, наукової, управлінської та викладацької роботи. Під її керівництвом успішно захищені 11 кандидатських та 1 докторська дисертація. Проф. Куроєдова В.Д. автор понад 460 наукових праць, 3 підручників, 42 навчальних посібників з ортодонції, 8 монографій, 29 патентів на корисну модель. Вона постійно прагне долучити до наукової роботи молодих лікарів.

Віра Дмитрівна неодноразово приймає активну участь у міжнародних ортодонтичних форумах Німеччини, Польщі, Нідерландів, Португалії, Австрії, Росії, Туреччини, Фінляндії та ін. Прагне налагодженню міжнародних зв'язків, а саме з фахівцями з Бразилії та Словенії.

Плідну лікувальну, педагогічну і науково-дослідну роботу В.Д. Куроєдова успішно поєднує з громадською діяльністю. Професор Куроєдова В.Д. – член Європейської Асоціації Ортодонтів, ради фахової експертизи МОЗ України «Стоматологія», робочої групи МОЗ України по створенню стандартів лікування ортодонтичної патології у дітей, спеціалізованої вченої ради Д 44.601.01 при УМСА, вченої ради УМСА, вченої ради Навчально-наукового інституту після-

дипломної освіти; апробаційної вченої ради УМСА для захисту кандидатських і докторських дисертацій, редакційної колегії журналу «Профілактична та дитяча стоматологія», редакційної колегії журналу «Світ ортодонції», Української Асоціації Ортодонтів, журі в конкурсі наукових робіт молодих вчених УМСА.

За багаторічну сумлінну працю, вагомих особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, науки й освіти, підготовку висококваліфікованих медичних спеціалістів, високий професіоналізм, за трудові досягнення, за активну участь в науковій роботі, підготовку наукових кадрів, проведення наукових заходів, рандомізованих міжнародних досліджень та винахідницьку діяльність, розвиток вітчизняної ортодонції неодноразово відзначена почесними грамотами Президента України, Міністерства освіти і науки, Міністерства охорони здоров'я України та інш.

Нині Віра Дмитрівна - доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри післядипломної освіти лікарів – ортодонтів, професіоналіст, видатний науковець, сучасний наставник, ефективний керівник. Вона втілює у щоденній викладацькій практиці свою активну життєву позицію, високий професійний науковий потенціал, любов до своєї праці. Безцінний досвід, яким ділиться Віра Дмитрівна, закладає потужний фундамент для досягнення нових вершин. Вона берегиня великої родини, мама двох прекрасних доньок, сучасна бабуся трьох онуків.

Колектив кафедри післядипломної освіти лікарів – ортодонтів щиро вітає Віру Дмитрівну з ювілеєм! Дякуємо Вам за досвід, дай Вам Бог міцного здоров'я і довгих років життя! І нехай вони будуть наповнені ніжністю, родинним теплом і турботою!

Свої вітання висловлює редакція журналу «Вісник проблем біології і медицини». Зичимо невичерпної енергії, творчого потенціалу, міцного здоров'я, а також здійснення всіх надій і планів!